

**PROCEEDINGS OF THE DIRECTOR OF HEALTH SERVICES,**  
**THIRUVANANTHAPURAM**

**Present: Dr.Ramesh.R**

Sub:- Estt.-Health services Department- Speciality Cadre – Posting of Medical officers as Junior Consultants in various specialities – Correction in designation - Erratum issued.

Read:- 1) This office order of even no.dated.12.10.2015  
2) Representation dt.21.10.2015 of Dr.Sheeba.E.D

**ORDER NO.EA1-60224/2015/DHS DATED:21-11-2015**

Dr.Sheeba.E.D, Civil Surgeon who was working as Junior Consultant (Dermatology & Venerology) at District Hospital, Aluva, Ernakulam on provisional basis was placed as Junior Consultant (Dermatology & Venerology) at Taluk Head Quarters Hospital, Perumbavoor, Ernakulam during the counselling held on 09.10.2015 vide order read as 1<sup>st</sup> paper above.

Dr.Sheeba.E.D vide letter read as 2<sup>nd</sup> paper has informed that her designation was wrongly noted as “Assistant Surgeon in the posting order read as 1<sup>st</sup> paper above instead of “Civil surgeon” and requested to correct the same.

In this circumstance, the present post of Dr.Sheeba.E.D in the order read as 1<sup>st</sup> paper above is hereby corrected as “Civil Surgeon”.

The order read as 1<sup>st</sup> paper above stands modified to this extent.

The incumbent and head of institutions are authorized to use the print out of the order from the website of Directorate of Health Services for official purpose.

Sd/-

(Director of Health Services i/c)


To

The Medical officer concerned.

Copy to:-

1. The Accountant General, Kerala (A&E), Thiruvananthapuram.
2. The District Medical Officer of Health concerned.
3. The Head of Institution concerned.
4. File/ Stock File.

//forwarded//

  
Senior Superintendent